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「処
理
流
暢
性
」と
は
？ 

  

心
理
学
研
究
の
認
知
メ
カ
ニ
ズ
ム
の
一
種
で
、
【分
か
り
や
す
い
＝
真
実
】に
な
る
と
い
っ
た
、
脳
が
情
報
を
処
理
し

や
す
い
か
ど
う
か
が
、
人
の
判
断
に
さ
ま
ざ
ま
な
影
響
を
与
え
る
と
い
う
こ
と
が
わ
か
っ
て
き
て
い
ま
す
。
流
暢
性
が

高
い
＝
わ
か
り
や
す
い
＝
ポ
ジ
テ
ィ
ブ
な
判
断
。
流
暢
性
が
低
い
＝
わ
か
り
に
く
い
＝
ネ
ガ
テ
ィ
ブ
な
判
断
に
。 

 
 

 

①
こ
れ
が
真
実
で
す 

 

   

②
こ
れ
が
真
実
で
す 

 
 

 

具
体
例
が
こ
の
右
の
２
文
で
す
。
人
は
フ
ォ
ン
ト
や
色
の
濃
さ
だ
け
で
、
①
の
方
が
真
実
性
が
高
く
、
且
つ
書
い
た
人
は
頭

が
よ
い
と
ま
で
判
断
し
て
し
ま
う
の
で
す
。 

・【
真
実
性
の
判
断
】 

「正
確
だ
け
ど
、
分
か
り
に
く
い
説
明
」
よ
り
も
「間
違
っ
て
い
る
け
ど
、
分
か
り
や
す
い
説
明
」の
方

を
「正
し
い
、
真
実
性
が
高
い
」
と
偏
っ
た
判
断
を
し
て
し
ま
う
。 

・【
知
性
の
判
断
】 

「
説
明
が
わ
か
り
や
す
い
人
は
頭
が
良
い
」
と
い
う
偏
っ
た
判
断
を
し
て
し
ま
う
。 

・【
好
み
の
判
断
】 
「外
国
人
嫌
い
」。
外
国
人
の
見
た
目
、
文
化
、
言
語
は
脳
が
処
理
し
た
経
験
が
少
な
い
の
で
、
ネ
ガ
テ
ィ

ブ
な
判
断
を
し
て
し
ま
う
。 

 

人
は
処
理
流
暢
性
に
よ
っ
て
偏
っ
た
判
断
を
し
て
い
る
と
い
う
こ
と
に
「
無
意
識
」で
あ
る
と
い
う
こ
と
は
驚
き
で
す
。
そ

の
仕
組
み
に
対
し
て
無
知
で
あ
る
こ
と
は
も
っ
と
驚
き
で
す
。
私
た
ち
が
感
じ
る
、
考
え
る
こ
と
が
「
対
象
（
内
容
）」
と
は

全
く
無
関
係
の
要
素
で
あ
る
流
暢
性
の
高
低
で
そ
の
判
断
に
バ
イ
ア
ス
が
か
か
っ
て
お
り
、
そ
の
影
響
に
気
が
付
け
な
い
の

は
実
に
厄
介
で
す
。 

 

そ
の
効
果
を
利
用
し
て
い
る
わ
け
で
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
当
社
の
営
業
社
員
に
対
し
て
、
も
し
興
味
が
な
か
っ
た
と
し
て

も
、
繰
り
返
し
見
て
い
る
と
好
き
に
な
っ
て
い
く
効
果
（つ
ま
り
あ
な
た
の
脳
が
当
社
の
営
業
社
員
の
顔
を
処
理
し
や
す
く

な
る
効
果
）で
「大
阪
で
ん
き
フ
ァ
ン
」作
り
を
６
０
年
や
っ
て
ま
す
。
今
夏
も
宜
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

山本 利太郎
としたろう

 

今月のトピック 

◆ 社長のひとり言 

◆ 私たちはチンパンジーよりも世の中をしらない！？  

◆ 私がコンビニでついつい買ってしまうものとは？ 
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大阪電機商事㈱ 

ホームページをリニューアルしました！ 大阪電機商事で検索してみてください！ 

 さすがにチンパンジーよりは世の中のことを知ってますよ！と、ツッコミたくな

りますよね？私もそう思います。でも、この本に出てくる１３の質問に全問正解し

た人はおらず、全問不正解だった人は、１５％もいたそうです。正解率が高かった

温暖化の質問を除けば、平均点は１２問中２問。しかも、回答者は学者や大学教

授、投資銀行のエリートたち。ちなみに、どんな質問かというと・・・ 

質問：世界の１歳児で、何らかの予防接種を受けている子供はどのくらいいる？       

① ２０％ ② ５０％ ③ ８０％ 

質問：いくらかでも電気が使えるひとは、世界にどのくらいいる？ 

① ２０％ ② ５０％ ③ ８０％  

 上の２つの質問、今あなたが持っている“世の中の見方”で答えるならどうです

か？ 私は、①と②だと思いました・・・。 答えは２つとも③です。「え～、意

外･･･」と思いませんか？（チンパンジーは適当に答えるので３３％の正解率） 

 こう思ってしまうのは、目の錯覚みたいなもので、そういう考え方をしてしまう

脳の機能にあるということらしいです･･･。なので、どうして私達の脳はこんなにも

世界を見間違えしてしまうのかを知って、事実に基づく正しい世界の見方をしよ

う！というのが、本書の内容です。 

 事実に基づいて世界を見れば、世の中それほど悪くないと思えてくる。

ぜひ、読んでみてください！ 

私たちはチンパンジーよりも世の中を知らない！？ 

谷井 仁史
たにい ひとし

 

私がコンビニで、ついつい買ってしまうものとは？ 

西野 智博
にしの ともひろ

 

原 良 

小林 真也
こばやし しんや

 清水 宗久
しみず むねひさ

 平等 清敬
たいら きよたか

 内山 康平
うちやま こうへい

 松浦 信一
まつうら しんいち

 高田 哲生
たかた てつお

 

ローソンのアイ

スコーヒーが個

人的には好きで

す。ジメジメ暑

い日が来ました 

。アイスコーヒー

の時期到来で

す。  

ローソンおにぎり

です。 使用され

ているお米は知

人が生産してい

ることもあり とて

もおいしく感じま

す。 私の昼食の

必需品となって

おります  

一押しは、から

あげクンです。 

ついレジで注文

してしまいます。  

小岩井ミルク

とコ－ヒ－  
日清のカップ

ヌードルビッグ醤

油味です！ かや

くなどを入れる手

間がなくて楽。ボ

リュームたっぷ

り。お買い得で

す！  

セブンカフェの

コーヒーです。 

安くて美味しい

ので、かなりコス

パがいいと思い

ます。  

たまーに食べたく

なって購入するベ

スト３ は･･･、

ファミマのハムカ

ツサンド 、ローソ

ンのからあげくん

レッド 、セブンの

特製ロースかつ

丼 ！ 

商品ではないです

が、高校の時、一

押しの看板娘がい

ました。仲良くなっ

たので、『帰り道

送ってあげるね』と

言ったら食い気味

で『はぁ！？』と言

われました    

『ファクトフルネス』 

ハンスロスリング、オーラ・ロスリン

グ、アンナ・ロスリング・ロンランド著 

 

“ビル・ゲイツが大絶賛、大卒の希望者

全員にプレゼントまでした名著” 


